

SPC při Spec. ZŠ, Spec. MŠ a Praktické škole v Děčíně

17. listopadu 673/8, Děčín 1, 405 02 spc@specdcbynov.cz mobil: 607936913

Hodnocení nastavené míry podpůrných opatření při vzdělávání žáka

Podklady pro rediagnostiku

Jméno žáka

datum narození

Škola:

Třída:

Za období:

Počet žáků ve třídě celkově:

Počet žáků s již přiznanými podpůrnými opatřeními ve třídě a počet žáků s PLPP:

Přítomnost pedagogického asistenta (případně druhého pedagoga ve třídě) a jeho výška úvazku:

Speciální pedagog na škole s výškou úvazku:

Školní psycholog na škole s výškou úvazku:

Vzdělávací rámcový program, ze kterého vychází IVP: (hodící se podtrhnout)

RVP ZV

úprava RVP ZV(minimální výstupy)

RVP ZŠS(oddíl A)

Zvládl žák vytyčený obsah učiva?

Ve kterých předmětech či oblastech vyžaduje pomoc pedagogického asistenta?

Využívá žák doporučené kompenzační a speciální pomůcky? Případně, ze kterých dalších by mohl ještě profitovat?

Jaké metody, postupy, organizační a personální opatření by bylo vhodné ještě navrhnout?

Daří se naplňovat požadavky doporučené pedagogické intervence (doučování) a speciálně pedagogické péče (nápravné vedení) na škole? Pokud ne, v čem je příčina selhání?

OZNAČTE!

Nastavená podpůrná opatření žákovi

- vyhovují, ale končí platnost doporučení a žádá se jeho prodloužení
- nevyhovují z jiného důvodu a vyžaduje se vyšetření ve ŠPZ, při této odpovědi je potřeba vyplnit dotazník k rediagnostice!

Další vyjádření vyučujících:

Vyjádření zákonných zástupců a jejich podpis:

Dne:

Vypracoval:

SPC při Spec. ZŠ, Spec. MŠ a Praktické škole v Děčíně

17. listopadu 673/8, Děčín 1, 405 02 spc@specdcbynov.cz , mobil: 607936913

Informace k rediagnostice:

Ve kterých předmětech, případně oblastech přetrvávají potíže?

V čem doporučené postupy a metody selhávají?

Vyžaduje žák ještě jiná podpůrná opatření? Jaká navrhuje?

Je požadováno udržení, navýšení úvazku či nové zřízení funkce pedagogického asistenta?

Je potřeba další personální podpora pro vzdělávání žáka?

Je nutná přítomnost asistenta pedagoga i v družině?(pokud tam žák dochází)

Vyjádření a souhlas zákonných zástupců:

Dne:

Podpis:
